Az energiakicsatolás

(Az Újmaxwell egyenletek tükrében)

Most azt fogjuk elemezni, hogyan adódik ki az energiakicsatolás lehetősége az Újmaxwell

egyenletekből.
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Az (Ú0) – (ÚVIII) egyenletek az Újmaxwell egyenletek.

Az (Ú0) egy definíció, és ebből vezetem le a többit.

Látjuk, hogy lényegesen csak (ÚII) változott meg.

A Maxwell egyenleteknél az energiaáramlást leíró mennyiség az 
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 Poynting – vektor:

[image: image11.wmf]c

SEH

4

®®®

=×´

×p

.

Az energiaáram forrását a div 
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 mennyiség határozza meg.

Ha ez pozitív, akkor energiatermelés történik, ha negatív, akkor energiaelnyelés van.

Azt kell tehát elemezni, hogy ez a mennyiség mikor pozitív?
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Helyettesítsük most be (Ú II) – ből 
[image: image15.wmf]rotE

®

-t, és (Ú IV) – ből 
[image: image16.wmf]rotH

®

-t:


[image: image17.wmf]m

c1B41D4

divSHjEj

4ctcctc

®®

®®®®®

æö

æöæö

¶×p¶×p

ç÷

ç÷ç÷

=××-×-×-××+×

ç÷

ç÷ç÷

×p¶¶

èøèø

èø

.

Alkalmazzuk most (Ú V) – öt és (Ú VII) – et!
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, szétszedve:
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Az első tag akkor pozitív, ha 
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 negatív, azaz 
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 éppen eltűnő. 
Világos, hogy ez az állapot csak rövid ideig állhat fenn.

Hasonlóan, a harmadik tag akkor pozitív, ha 
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 negatív, azaz 
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 éppen eltűnő.

Ez az állapot is csak rövid ideig állhat fenn.

A negyedik tag a Joule –hő, ez a tag mindig negatív, ami a 
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 Maxwell-egyenletből

is kitűnik. 
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 ugyanis mindig pozitív (vagy nulla).
Marad a második tag.

Ez pedig éppen a mágnesáramos tag!

Ennek előjelére nem tudunk ilyen határozott kijelentéseket tenni!

Tehát pozitív energiaproduktum csak akkor remélhető, ha van mágnesáram!

Szerintem ez az elméleti bizonyítás nagyon jól kidomborítja  a mágnesáram fontosságát!

Most már csak az a kérdés, hogy a természetben mikor van jelen mágnesáram?
Hogyan lehet mesterségesen mágnesáramot produkálni?

Dr. Egely Györgytől tudjuk, hogy ha van mágnesáram, akkor fémhajlítás is lehetséges.

Tapasztalati tény, hogy villámcsapás eredményeképpen a fémek megpuhulhatnak, és ezt az 

állapotot több órán át megtartják!

Például egy ingaóra súlya villámcsapás következtében annyira megpuhult, hogy gyurmaként

lehetett alakítani. Gömbvillámok is rendelkeznek ezzel az adottsággal.

Azok a parafenomének, akik pl. villámcsapást éltek át, vagy gömbvillámmal találkoztak,

szintén képesek a fémpuhításra. Ez a híres – hírhedt kanálhajlítás!

Uri Geller elmesélte, hogy gyerekkorában, 3 évesen, valami fényecske körberepülte őt.

A fényecske nagy valószínűséggel gömbvillám lehetett. 

Uri Geller a képességeit ennek a gömbvillámnak köszönheti.

Ha lehetséges a mágnesáram mesterséges előállítása, akkor ipari méretekben lehet a 

fémpuhítást elvégezni! Ezzel a fémmegmunkálásnak egy egészen új ága jön létre!
A fémeket hidegen lehet önteni, formába sajtolni. El nem tudom mondani, mekkora 

forradalmat jelentene ez az iparnak!

Hogy az emberi kéz képes nagyon csekély mágnesáram termelésére, azt az Egely – féle
vitalitásmérő bizonyítja. Mitől forog a kerék? Nem a hőtől! 

Számtalan kísérlet igazolja, hogy a kerék több órán át forog egyenletesen akkor is, amikor se 

léghuzat, se hőforrás nincs a közelében! Ilyenkor a légköri mágnesáramok lehetnek a 

felelősek a forgásért.

Végezzünk el egy egyszerű kísérletet!

Vegyünk egy papírkorongot, tegyük azt egy réztűre, hogy forogni tudjon, tegyünk alá egy

elektromágnest, és arra kapcsoljunk fűrészjelet!
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 A papírkorong forogni kezd!
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 miatt a változó mágneses tér forgó elektromos teret hoz létre, és az

megforgatja a papírkorongot, ahogy a sztatikusan feltöltött műanyaglap is vonzza

a papírlapot!

Tehát a papírkorong akkor forog, ha forgó elektromos tér van jelen.

És ha a mágneses tér nem változik időben, akkor még mitől jöhet létre forgó elektromos tér?

Igen, ha mágnesáram van jelen!
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Ha az első tag nulla, akkor még a második tag lehet nemnulla!

Tehát az Egely-kerék kísérletileg igazolja a mágnesáram létét!

Egyúttal eszközt is ad a kezünkbe, hogy mágnesáramforrásokat keressünk!

Miért kell a mágneses kísérletnél fűrészjel?

A gyors felfutó él nagy lökést ad a korongnak, ettől elfordul, majd a lassú lefutó élnél

a tűvel való súrlódás miatt nem fog visszafele forogni, így megoldottuk az egyenirányítást.

Gyerekkoromban egy elektromágnes és egy elem segítségével zsilettpengét roncsoltam.

Az elektromágnest a zsiletten keresztül rákapcsoltam  az elemre, majd megszakítgattam az 

áramkört. A megszakítás helyén szikra keletkezett, és az valósággal átlyukasztotta a pengét!

Itt egy mikrogömbvillám jön létre. A szikra amúgy is igen érdekes jelenség.

Tesla is szikraközzel hozott létre longitudinális éterhullámokat!

A szikra UV sugárzást hoz létre. A kohérer nevű eszköz kimutatja ezeket a kis UV 

felvillanásokat. A kohérer fémpor, olajba szuszpenzálva, és két kivezetés. 

Az ellenállása a kontaktpotenciál miatt nagy, de ha szikrakisülés történik a közelében, akkor 

hirtelen lecsökken az ellenállása: átüt! Ezután szét kell rázni egy ütéssel, hogy újra nagy 

legyen az ellenállása. Már arra is érzékeny, ha a közelében két fémet összeértetek!
A Lenz – törvény a mágneses visszahatás miatt van. Valójában itt is az erő konzervatív

jellege érvényesül. De az erő nem mindig konzervatív! Ha van rotáció, akkor lehet

nemkonzervatív is, vagyis ekkor a Lenz – törvény nem érvényes!

És mikor van ez? Hát persze hogy a mágnesáramnál!

A gond csak az, hogy mágnesáram a természetben csak ritkán fordul elő!

Dr. Egely György szerint a királis közegekben jöhet létre mágnesáram.

Ilyenek az élő szövetek, a DNS, a fehérjék és a többi nanotechnológiai biotalálmány!

A fa, a fű királis közeg. Tegyünk famagot a tekercsbe?

Na ez aztán a fából vaskarika!

Bizonyított tény, hogy az áramok által gerjesztett mágneses tereknek nulla az elektromos tere,

és akkor a mágnesáram is nulla. Egyenes vezető árama esetén ez kiszámolható, és 

szerintem görbevonalú áramokra is igaz. 

Minden állandó mágnest atomi köráramok hoznak létre.

Nincsenek mágneses dipólusok! Monopólusok sincsenek!

De hát Ehrenhaft valamit csak talált . . .

Ha lennének mágneses dipólusok, akkor abban kolosszális mágnesáramok folynának!

Lehet hogy ez lenne a mágnesáram létrehozásának egyik módja?

Minden mágneses dipólusnak látszó tárgy valójában köráram keltette mágneses tér.
Az csak nagy távolságban hasonlít egy dipólus terére!

Nézzük meg az (Ú 0) definíciós egyenletet!
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Ez nemcsak az elektrodinamikában érvényes, hanem minden áramló közegre!

És akkor az elektrodinamikával teljesen analóg jelenségeket találunk a természetben!

Ott van a tornádóhatás. Szerintem itt van annak is a lényege!

Az, hogy 
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 nem nulla! 

Ez a mágnesáram hidrodinamikai megfelelője.

Szerintem ez működik minden ciklonban, örvényben, a Jupiter Nagy Vörös Foltjában és a 

tornádókban is!

A Galaxisok középpontjában egy több millió Naptömegű forgó fekete lyuk van,

Ez a két végén két óriási gázsugarat hoz létre, amit úgy hívunk, hogy jet.

A jet magyarázata az éterelmélet szerint a rot = 0 egyenlet megoldása, amely 
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és a fénysebességnek megfelelő  = 1 – nek egy olyan henger felel meg, amelynek a sugara a.

Ez a henger elnyúlik a végtelenbe, és ez tüstént megmagyarázza, hogy a jet fényévek

százezreire is elnyúlik, és olyan egyenes, mintha vonalzóval húzták volna meg!

Ha a fekete lyuk egy másik masszív tömeg körül kering, akkor a jet precesszál, és kúpot ír le.

Pontosan ezt látjuk a pulzároknál, melyek kis minikvazárok!

Tehát a természetben vannak mágnesáramok. Ebből fakad az atomok örökéletűsége is,

ugyanis az atomok a térből folyton energiát csatolnak ki, és ez fedez minden veszteséget.

Ha felírunk egy mérlegegyenletet az atomra, akkor megkaphatjuk az atomok tömegét, 

mint egy sajátértékegyenlet megoldását!

Végső soron azt kell mondanom, hogy az egész fizika alapja az energiakicsatolás.

Ettől olyan a világ, amilyen.  Ha ezt eltanuljuk a természettől, az anyagi világ korlátlan urai 

lehetünk!  (juj, csak azt ne!??)
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